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 مكتشف نظریة المحفظة الاستثماریة ھو -١
 فاما -ا
 لنتر-ب
 ماركوتز -ج
 لا شيء مما سبق -د
 
 تھتم نسب الربحیة بـ: -٢
 مدى اعتماد المنشأة على الموارد الخارجیة في تمویل استثماراتھا  -ا
 بیعاتلید المومقدر المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لت -ب
  مقدرة المنشأة على استغلال الموارد لتولید الارباح -ج
 لا شيء مما سبق  -د
 
 تعتبر نسبة التدوال من نسب  -٣
 المدیونیة -ا
 الربحیة -ب
 السیولة -ج
 كل ما سبق -د
 
 لانھ یاخذ بعین الاعتبار  یعتبر ھدف تعظیم ثروة الملاك اھم من ھدف تعظیم الربح بسبب -٤
 عنصر الخطر -ا
 عنصر القیمة الزمنیة للنقود -ب
 كلا الامرین -ج
 سبق لا شيء مما -د
 
 تعتبر نسبة متوسط فترة التحصیل من نسب  -٥
 السیولة  -ا
 النشاط -ب
 الربحیة -ج
 الاسھم -د
 
 



 

 للمنشأة من القرارات التي لا تھتم بھا الادارة المالیة -٦
 زنة الرأسمالیةالموا -ا
 ادارة رأس المال العامل -ب
 ھیكل رأس المال  -ج
 الموازنة العامة للدولة -د
 
سنوات فاذا كان معدل  ٤ریال شنویا لمدة  ٢٠٠٠٠یخطط مستثمر للدخول في مشروع یمنح  -٧

 ا ھو  المبلغ المتجمع فم ٪٨العائد 
 ٨٥٠٠٠ -ا
    ٩١٠٠٠-ب
 ٩٥٠٠٠-ج
 قانون القیمة المستقبلیة  ٢٧٢٠٩الجواب الصحیح   لا شي مما سبق-د
 
 تھتم نسب السیولة بـ  -٨
 مقدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتھا قصیرة الاجل تقویم -ا
 تولید الارباح -ب
 قیاس كفاءة و فاعلیة المنشأة في رفع اسھمھا -ج
 زیادة المبیعات -د
 
 الادارة المالیة تطورا تمثل في نموذج تسعیر الخیارات للعلماءخلال فترة السبعینات شھدت  -٩
 فاما و لتنر -ا
 مودجلیاني و میلر -ب
 بلاك ، شولز -ج
 ماركوتز -د
 

 تھتم نسب النشاط ب -١٠
 مقدرة المنشأة على ایفاء التزاماتھا قصیرة الاجل  -ا
 تحلیل مقدرة المنشأة في على استخدام الموارد من اجل تولید مبیعات -ب
 قیاس كفاءة و فاعلیة المنشأة في رفع اسھمھا -ج
 رباح المنشأةزیادة ا -د
 



 

 تھتم نسب المدیونیة والاقتراض  -١١
 مقدرة المنشأة على ایفاء التزاماتھا قصیرة الاجل  -
 تحلیل مقدرة المنشأة في على استخدام الموارد من اجل تولید مبیعات -ب
  درجة اعتماد المنشأة على الدیون في تمویل استثماراتھا -ج
 رباح المنشأةزیادة ا -د
 

 تھتم نسب الاسھم بـ  ١٢
 مقدرة المنشأة على ایفاء التزاماتھا قصیرة الاجل  -ا
 تحلیل مقدرة المنشأة في على استخدام الموارد من اجل تولید مبیعات -ب
 درجة اعتماد المنشأة على الدیون في تمویل استثماراتھا  -ج
  توفیر المعلومات المتعلقة بایرادات المنشأة و تاثیرھا على سعر السھم -د
 

على  ٪٨لتجھیز حفلة نجاحك و یمكنك الحصول على عائد سنوي  ٤٠٠تحتاجي الى مبلغ  -١٣
 ٤٠٠نقودك اذا قمت باستثمار ھذا المبلغ فما ھو المبلغ الذي ستضعینھ الان للحصول على مبلغ 

 مستقبلا 
 اعتبرنا ان الزمن یساوي واحد على اعتبار انھا سنة وحدة و اصلا ما تجي الا كذا     ٣٧٠ -ا
 واستخدمنا قانون القیمة الحالیة         ٢٠٠-ب
       ١٠٠-ج
 ٥٥٢د
 

 طبقا لنظریة القیمة الزمنیة للنقود فإن ریال الیوم :-١٤
 افضل من ریال المستقبل -ا
 اقل من ریال المستقبل  -ب
 یساوي ریال المستقبل -ج
 لا شيء مما ذكر  -د
 علم الادارة لھ علاقة بـ  -١٥
 المحاسبة -ا
 دالاقتصا -ب
 التسویق  -ج
  جمیع ما ذكر -د
 



 

 من وظائف الادارة المالیة -١٦
 تدبیر الاموال -ا
 ادارة تدفق الاموال داخل المنشأة  -ب
 الرقابة على التكالیف -ج
  جمیع ما ذكر -د
 

 من اھداف المنشأة  -١٧
 تعظیم الربح -ا
 تعظیم الثروة  -ب
 أ+ب -ج
 لا شيء مما ذكر  -د

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 اذا اعطیت البیانات المالیة التالیة

 ٣٠٠٠٠٠مبیعات ،٢٥٠٠٠٠اصول ثابتة ، ٧٠٠٠٠خصوم متداولة  ٢٠٠٠٠٠اصول متداولة 
 ٥١٥٠٠صافي الربح ، ٥٤٥٠٠الربح بعد الضریبة ،٦٠٠٠٠مجموع الذمم المدینة 

  ١٢٠٠٠تكلفة البضاعة المباعة ،٦٠٠٠ عدد الاسھم العادیة،٣٠٠٠ارباح الاسھم الممتازة 
 :اجب عن التالي 

 
 نسبة التداول  -١٨
 اصول متداولة تقسیم خصوم متداولة          ٢.٨٥ -ا
 ٤ -ب
 ٢.١ -ج
 ٢.٩٩ -د
 

 نسبة معدل دوران الاصول المتداولة -١٩
 ٢.٨٥-ا
 ٤.٣-ب
 ١.٣ -ج
 مبیعات تقسیم اصول متداولة    ١.٥ -د
 
 



 

 نسبة معدل دوران الاصول الثابتة  -٢٠
 مبیعات تقسیم اصول ثابتة        ١.٢ -ا
 ٠.٢ -ب
 ٦.٢ -ج
    ٥.٢ -د
 

 ةنسبة نصیب السھم من الارباح المحقق -٢١
 صافي الربح تقسیم عدد الاسھم العادیة        ٥٨.٨ -ا
 ٦.٨-ب
 ٧.٨ -ج
 ٨.٧ -د

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ٪٧٥و تمثل  ٣٦٦٠٠مع العلم ان الاصول المتداولة  ٪٥یساوي معدل العائد الاستثماري  -٢٢

 ، فإن الربح قبل الضریبة یساوي  ٪٢٠ن كان معدل الضریبة یساوي من اجمالي الاصول ، فإ
 ٢٥٠٧ -ا
 Lھذا جواب الدكتور لحد یناقشني و      ٣٠٥٠ -ب
 ٤٦٠٠ -ج
 لا شيء مما سبق -د
 

 ٪٥ریال تدفع شھریا خلال خمس سنوات بمعدل فائدة  ٣٤ما القیمة المستقبلیة لـ  -٢٣
 ٤٥.٤ -ا
  nو   mقانون الـ      ٤٣.٦ -ب
 ٤٧.٤ -ج
 ٥٠.٣ -د
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
فما قیمة  ٪١٢سنوات بمعدل سنوي  ٥دة ریال لم ١٠٠٠اتیحت لك فرصة استثمار مبلغ  -٢٤

 مع المبلغ المتج
 ١٩٣٢ -د    ١٧٦٢ -ج   ١٦٧٨ -ب    ١٢٠٠ -ا
 
 



 

 من خلال المعطیات السابقة ماھو مجموع العوائد الذي حصلت علیھ ؟ -٢٥
 ٦٠٠ -ا
 ٧٦٢ -ب
 ٨٠٢ -ج
 ٦٦٨ -د
 

دة استثمار من خلال نفس المعطیات ما ھي قیمة العوائد التي حصلت علیھا نتیجة اعا -٢٦
 العوائد : 

 ١٦٠ -ا
 ١٦٢ -ب
 ١٦٥ -ج
 ١٧٠ -د

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ٪١٠ریال لمدة سنتین بمعدل فائدة سنوي  ٢٠٠٠اقدمت شركة نجلاء على استثمار مبلغ  -٢٧ 
 ١.٢١٠لسنتین علما بأن معامل الخصم ھو ھو المبلغ المتجمع الذي ستحصل علیھ في نھایة ا ما
 ٢٢٠٠ -ا
 ٢٤٢٠ -ب
 ٢٥٠٠ -ج
 ٣٠٠٠ -د
 

ریال فما  ١٠٠٠اقدمت شركة اشواق على الدخول بمشروع استثماري یدر علیھا مبلغ  -٢٨
 ٠.٨٢٦و معامل الخصم ھو  ٪١٠القیمة الحالیة لھذا المبلغ علما بان معدل الخصم 

 ٨٧٠ -ا
 ٨٢٦ -ب
 ٣٨٣ -ج
 ٣٢٩-د
 

 یعتمد تحلیل النسب المالیة على المعلومات الموجودة في  -٢٩
 لا شيء مما ذكر  -د     كلاھما -قائمة الدخل    ج -ب      قائمة المركز المالي   -ا
 
 



 

 المستفیدین من التحلیل الماليمن  – ٣٠
 ادارة المنشأة -ا
 الدائنون -ب
 الدولة -ج
  جمیع ما ذكر -د
 

اذا كانت قیمة نسبة معدل دوران المخزون لشركة العتیبي للمقاولات اكبر من قیمة متوسط  -٣١
 منافسة لھا في نفس القطاع فھذا یدل على ان ھذه النسبة الصناعة للشركات ال

 في جانب النشاط تعتبر ممتازة و ذلك دلیل على كفاءة الادارة المالیة -ا
 تعتبر سیئة و ذلك دلیل على عدم الكفاءة -ب
 مقبولة لحد ما مع عدم كفاءة الادارة -ج
 لا یدل ھذا على شيء -د
 

 الربح المحاسبي ھو  -٣٢
 الفرق بین المبیعات و صافي الربح -ا
 قیمة السلع و المبیعاتالفرق بین  -ب
 قیمة المبیعات و التكلفة الفرق بین  -ج
  رق بین التكلفة و المبیعاتالف -د
 

 ـــــــــــــــــــ ھي اداة المشروع في تخطیط احتیاجاتھ طویلة و قصیرة الاجل -٣٣
 التخطیط البرامجي  -ا
 التخطیط المالي -ب
 التخطیط الزمني  -ج
 المیزانیات التقدیریة -د
 

 المدیر المالي یتخذھامن القرارات التي  -٣٤
 اجالتمویل و الانت -ا
  لاستثمارالتمویل وا -ب
 الانتاج الاستثمار و -ج
 لا شيء مما ذكر  -د
 



 

 لیس من وظائف و قرارات الادارة المالیة -٣٥
 التنبؤ بالتدفقات النقدیة -ا
 تدبیر الاموال  -ب
  تسویق المنتجات -ج
 لا شيء مما ذكر  -د
 

في اسلوب النسب المئویة من المبیعات ، ان جمیع بنود المیزانیة العمومیة و قائمة الدخل  -٣٦
 تتغیر مع تغیر المبیعات ما عدا 

 المخزون  -ا
 الحسابات الدائنة -ب
 الدیون طویلة الاجل -ج
 النقد -د
 

 اذا كان ھناك زیادة في الاھلاك فان صافي التدفقات النقدیة للشركة سوف  -٣٧
 یقل -ا
 زیدی -ب
 لا تتغیر -ج
 تبقى مستقرة -د
 

 اي من العباراة التالیة صحیحة  -٣٨
 كلما كان العائد الداخلي اكبر من العائد المطلوب یكون المشروع مقبول و العكس صحیح -ا
 من العائد المطلوب یكون المشروع مقبول و العكس صحیح قلكلما كان العائد الداخلي ا -ب
 العائد المطلوب یكون المشروع مقبول و العكس صحیح یساويكلما كان العائد الداخلي  -ج
 و العكس صحیح مفوضا كلما كان العائد الداخلي اكبر من العائد المطلوب یكون المشروع -د
 

ریال سنویا  ٥٠٠٠قات النقدیة للمشروع و التدف ٣٠٠٠٠تبلغ تكلفة مشروع سیاحي  -٣٩
 سنوات ، ماھي فترة الاسترداد لھذا المشروع  ١٠بالتساوي لمدة 

 
 سنوات  ١٠ -د       سنوات ٦ -سنوات     ج ٥ -سنوات      ب ٤ -ا
 
 



 

 
  ٪١٤.٤ریالا ، و معدل العائد  ١٦تبلغ التكالیف الثابتة لتحویل الاوراق المالیة الى نقدیة 

 -:، من المعطیات اجب عما یلي  ٤٠٠٠و الانحراف المعیاري = 
 ) :ـ  Tحساب الرصید النقدي الامثل ( -٤٠
 ٥٠٢٧ -ا
 ٦٠٢٧ -ب
 ٨٠٢٧-ج
 ٧٠٢٨ -د
 

  -) : Mالحد الاقصى من النقدیة  (  -٤١
 ٢٣٦٨١ -ا
 ٢٤٦٨١ -ب
 ٢٥٦٨١ -ج
 ٢٦٦٨١ -د
 

 )  A(  متوسط النقدیة  -٤٢
 ١٠١٠٠ -ا
 ١٠٢٥٠ -ب
 ١٠٦٣٦ -ج
 لا شيء مما ذكر  -د

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تلجأ المنشأت الى الاستثمار في الاوراق المالیة لعدة اسباب منھا  -٤٣
 او زائدة عن المطلوب وجود ارصدة نقدیة معطلة  -ا
 تعد مخزون امن للسیولة المطلوبة لتغطیة احتیاجات المنشأة الغیر متوقعة -ب
 متطلبات المنشأة لتشغیل عملیاتھا لفترة  وجود ارصدة نقدیة فاقت -ج
  جمیع ما ذكر -د
 ٢٠، و تمنح الشركة عملائھا  ٧٣٠٠٠٠تبلغ المبیعات الاجلة السنویة لشركة الفرسان  -٤٤

 یوما للسداد ، ما حجم الاستثمار في الذمم المدینة 
 ٢٠٠٠٠ -د   ٤٠٠٠٠ -ج     ٥٠٠٠٠ -ب   ٦٠٠٠٠ -ا
 



 

 من انواع المشروعات الاستثماریة -٤٥
 المشروعات التوسعیة -ا
 المشروعات الجدیدة -ب
 عات الاحلال او الاستبدال مشرو -ج
  جمیع ما ذكر -د
 
 یاخذ المساھمین العائدات على شكل  -٤٦
 الاسھم ) ارباح و عائدات البیع ( -ا
 توزیع الارباح الدوریة -ب
 مدفوعات -ج
 جمیع ما ذكر  -د
 

 تعرف الادارة المالیة على انھا  -٤٧
 نیةادارة الشؤون القانو -ا
 العامةادارة التدفقات المالیة الخاصة و -ب
 ادارة الشؤون الریاضیة -ج
 ادارة التشغیل  -د
 

 نسب التداول تندرج تحت  -٤٨
 النشاط -ا
 السیولة -ب
 الربحیة -ج
 الاسھم  -د

 باقي سؤالین لشركة كریسبي كریم و ما اسعفتنا الذاكرة فیھم
 و من عاونھم العز #دفعةـالشكر و العرفان لكل  كلو

 Jاخوكم | عبدالعزیز الصقار 


